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Quickbit bemöter publicerad artikel i
Affärsvärlden

Quickbit meddelar att det i den under morgonen publicerade artikeln av Affärsvärlden om
Quickbit och dess samarbetspartner Paysecure saknas väsentlig information som behövs för
att få en rättvisande bild.

Under morgonen har det i en artikel av Affärsvärlden framkommit uppgifter om Quickbit och dess
samarbetspartner Paysecure. I artikeln framkommer det bland annat uppgifter om avsaknaden av
licenser för Paysecure. Quickbit och Paysecure inledde i september 2023 ett samarbete där Quickbit
skulle få tillgång till Paysecures betalningsplattform och access till deras stora kontaktnät av
e-handlare när affärsverksamheten initierades. Avsikten med samarbetet är i grunden att Quickbit ska
kunna öka sin transaktionsvolym via fler e-handlare genom sin egenutvecklade produkt Quickbit Pay.

Det samarbetsavtal som Quickbit och Paysecure har inlett stipulerar, precis som de flesta
samarbetsavtal, skyldigheter avseende uppfyllande av affärsmässiga och regulatoriska krav för att
parterna ska kunna bedriva sin verksamhet. En del i detta innebär skyldigheter att ha erforderliga
licenser och certifikat som tillåter att affärsverksamhet kan bedrivas tryggt och med uppfyllande av
regulatoriska krav.

Affärsvärlden nämner att Paysecure inte innehar en MSB-registering. Den registreringen innehas
däremot av företaget Choicepay, som är ett samarbetsföretag till Paysecure, vilket Quickbit har
framfört till Affärsvärlden, men som inte framgår av artikeln.

Quickbit ser det inte som problematiskt att Paysecure är ett nystartat bolag, då det inte är ovanligt att
duktiga entreprenörer startar nya verksamheter. Personerna bakom Paysecure har god
branschkunskap och stora nätverk, och det har inte initierats några transaktioner innan samtliga
villkor, licenser och certifikat varit på plats.

I artikeln nämner Affärsvärlden också att Quickbit brutit mot lagen. Quickbit menar att denna
rubriksättning är missvisande och vill poängtera att det var Quickbit som notifierade GFSC angående
bristerna i kundkännedomshanteringen. Quickbit har sedan deltagit fullt ut i utredningen och GFSC
har, efter avslutad utredning, inte funnit anledning att bötfälla Quickbit.

“Jag tar mycket allvarligt på det som skedde 2022 rörande bristerna i kundkännedomshantering,
vilket fick Quickbit att få upp ögonen för osäkerheter i den tidigare transaktionsstrukturen. När detta
uppdagades, informerade Quickbit GFSC om de osäkra betalningarna som saknade kundinformation
och som ett led i detta ställde Quickbit ökade krav på dåvarande partners i den tidigare
transaktionsstrukturen. Efter det att jag tillträdde som vd i februari 2023 har jag och mitt team
hanterat utredningen i Gibraltar som slutfördes utan att Quickbit bötfälldes”, säger Daniel Sonesson
VD Quickbit Group.
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Quickbit är ett svenskt fintechbolag som grundades 2016 med målet att förenkla för fler människor
och företag att använda kryptovaluta i sin vardag. Idag erbjuder Quickbit säkra och användarvänliga
produkter för såväl e-handlare som kunder. Med hittills över €1 miljard i transaktioner genomförda på
blockchain, har Quickbit redan möjliggjort och stärkt användningen av kryptovalutor för individer runt
om i världen. Quickbit är sedan juli 2019 noterat på NGM Nordic SME. För mer information, besök
www.quickbit.com
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